

udrugabrod



**Petra Krešimira IV br. 36
35000 Slavonski Brod
Tel/Fax: 035/449-180
e-mail: udrugabrod1@gmail.com
www.udrugabrod.hr**

**Narativni izvještaj o radu
Udruge Brod – grupe za ženska ljudska prava
za 2022.g.**

Postignuća i rezultati projekta postignuti u izvještajnom razdoblju

- U izvještajnom razdoblju u skloništu Udruge Brod boravile su 43 osobe (žene i djeca žrtve obiteljskog nasilja).
- Od ukupnog broja smještenih žena i djece 65% se nije vratilo u nasilno okruženje jer su ostvareni uvjeti za samostalan život (osiguran smještaj i prihodi - zaposlenje, zajamčene minimalne novčane naknade, uzdržavanje za djecu, dječji doplati i dr.).
- Pravnu pomoć i podršku kroz rad besplatnog pravnog savjetovališta Udruge Brod u vidu informiranja stranaka, te pisanja tužbi, žalbi, prijedloga i drugih podnesaka primile su 142 žene.
- Oko 80% žena koje su dobile besplatnu pravnu pomoć i podršku pozitivno je riješilo svoj predmet.
- Poboľšana suradnja s lokanim institucijama koje rade na suzbijanju nasilja u obitelji kao što su centri za socijalnu skrb, policijskim upravama sa područja istočne Slavonije, zdravstvene i obrazovne institucije sa područja BPŽ.
- Razvijena i poboljšana suradnja sa gradskom upravom i organizacijama civilnog društva s područja RH koje rade na suzbijanju obiteljskog nasilja.
- Sudjelovanjem u radio i TV emisijama šira javnost informirana o RUNu i njegovom utjecaju na društvo.
- Distribucijom promo-materijala građani/ke informirani o aktivnostima Udruge Brod i drugim OCD-ima i institucijama kojima se mogu obratiti za pomoć u slučaju RUNa.

1.2. Aktivnosti poduzete u cilju rada savjetovališta i skloništa

Naziv aktivnosti	Vremensko razdoblje	Broj žena žrtava nasilja, korisnica pojedinih aktivnosti	Opis provedene aktivnosti	Ciljevi postignuti provedbom aktivnosti
Smještaj za žene i djecu žrtve nasilja u obitelji	01.01.2022.- 31.12.2022.	43 (žena i djece) žrtve obiteljskog nasilja	Osiguran tajni i siguran smještaj za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja, korisnicama osigurana hrana, higijena i ostale svakodnevne potrepeštine, pružena stručna pravna i psihološka pomoć korisnicama skloništa.	Žene i djeca žrtve obiteljskog nasilja izdvojene iz nasilne sredine, te radom s korisnicama iste osnažene za samostalan život bez nasilja.
Besplatna pravna pomoć za žene žrtve nasilja/ diskriminacije i ostale žene	01.01.2022.- 31.12.2022.	142 žene primile su pravnu pomoć i podršku	Pružena pravna pomoć u pisanju tužbi, žalbi, prijedloga, sporazuma, ugovora i drugih podnesaka. Stranke su informirane o svojim pravima i mogućnostima, te su upućene kome se trebaju obratiti za pomoć u daljnjem rješavanju svojih predmeta (CZSS, policija, sud i sl.)	142 žene primile su pravnu pomoć i podršku.

Obilježavanje kampanje „Milijarda ustaje“	14.02.2022.		Javna kampanja	Senzibilizacija i osvještavanje javnog mijenja i građana o rasprostranjenosti svih oblika nasilja u obitelji i nasilja nad ženama.
Medijske aktivnosti (TV i radio emisije, te novinski članci)	01.01.2022. – 31.12.2022.		Izjave: 26.01.2022.-SBTV- Emisija o radu Udruge Brod, te najava kampanje „One Billion Rising“, 14.02.2022. – Radio Slavonija, Radio FM – Emisija o nasilju nad ženama i nasilju u obitelji, te osvrt na kampanju „One Billion Rising“, 31.08.2022. – SBTV – prikaz performansa Udruge Brod pod nazivom „ Žene iz vode“, gostovali smo na Radio FM i Radio Slavoniji, članak u Posavskoj Hrvatskoj o performansu „ Žene iz vode“, te o problemu ženskog suicida, 25.11.2022. izveden performans „Dok nas smrt ne rastavi“, a prilog o navedenom performansu, te o problemu nasilja nad ženama objavljen na SBTV, internetskim portalima E Brod, SB Plus i Brod portal, u Posavskoj Hrvatskoj, te na Radio Slavoniji i FM 92 Radio.	Informiranje i senzibilizacija zajednice/javnog mijenja o rasprostranjenosti RUN-a. Građani/ke dobili potrebne informacije o tome kako i kome prijaviti nasilje, te koje institucije i OCD-i rade na suzbijanju RUN-a.